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Opilec chtěl vraždit

  

Z přečinu nebezpečné vyhrožování je podezřelý čtyřicetiletý muž z Třebíče. V nočních hodinách
dne 5. září podnapilý muž vyhrožoval s nožem v ruce zabitím svému spolubydlícímu na
ubytovně v Třebíči v ulici Hrotovická. Muž byl policejní hlídkou přímo na místě zadržen. Ve své
agresivitě pokračoval a pro svou podnapilost putoval na záchytnou protialkoholní stanici. Za
přečin mu hrozí až jeden rok odnětí svobody.

  

  

Vyloupil hospodu

  

K vloupání do restaurace došlo v noci ze 4. na 5. září v Moravských Budějovicích v ulici
Tovačovského sady. Neznámý pachatel vnikl do vnitřních prostor po násilném překonání okna a
odcizil různé druhy cigaret, alkoholické nápoje a cukrovinky. Celková škoda byla vyčíslena na
deset tisíc korun.

      

Vloupání do osobního vozu

  

K vloupání do osobního vozidla došlo v odpoledních hodinách dne 4. září v k.ú. obce Jackov.
Neznámý pachatel vnikl do osobního vozidla značky Opel Astra, které bylo zaparkované u
hlavní silnice mezi Jackovem a Moravskými Budějovicemi.   Odcizil rybářský vak s
příslušenstvím, tašku s doklady a další věci. Celková škoda byla vyčíslena na třicet tisíc korun.

  

  

Řídil opilý a bez řidičského průkazu
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K dopravní nehodě došlo ve večerních hodinách dne 4. září mezi obcemi Popovice a
Jaroměřice nad Rokytnou. Čtyřiadvacetiletý řidič jel s osobním vozidlem značky Renault
Megane směrem k obci Jaroměřice nad Rokytnou. Při projíždění levotočivé zatáčky
nepřizpůsobil rychlost vozidla, vyjel vpravo mimo komunikaci a havaroval v řece Rokytná. Na
štěstí nebyl nikdo zraněn. Na místě zasahoval Hasičský záchranný sbor kraje Vysočina, který
vozidlo vyprostil z řeky. Policisté zjistili, že řidič není držitelem žádného řidičského oprávnění a
naměřili mu 1,95 promile alkoholu v dechu. Celková škoda byla vyčíslena na padesát tisíc
korun.

  

  

Marcela Lavická
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